



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 25 октября 2014 года, № 207 (6107)

Суббота

УЗБЕКИСТАН — ТУРКМЕНИСТАН: НОВЫЙ ЭТАП ВЗАИМОВЫГОДНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

Как сообщалось ранее, Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов по приглашению Президента Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедова 23—24 октября совершил официальный визит в эту страну.



Основные события визита прошли 24 октября. После официальной церемонии встречи состоялась встреча Президентов в узком составе.

Узбекский и туркменский народы имеют общую историю, схожие культуру и ценности, языки и традиции. Научное, духовно-культурное и литературное наследие наших предков является общим достоянием двух народов. Без преувеличения можно сказать, что в Туркменистане с большим интересом читают и изучают произведения Алишера Навои, в Узбекистане — произведения Махтумкули.

Взаимоотношения между Узбекистаном и Туркменистаном сегодня развиваются высокими темпами. При этом важное значение приобретает дружба, доверительные и искренние отношения между Президентами двух стран.

Встречи на высшем уровне имеют регулярный характер, что подтверждает высокий уровень межгосударственных отношений.

Нынешняя ашхабадская встреча руководителей Узбекистана и Туркменистана явилась логическим продолжением результативного и активного диалога на высшем уровне.

На встрече Президентов двух стран, проходившей в духе открытости и взаимодоверия, обсуждались вопросы сотрудничества, отмечалось, что у наших стран имеются общие интересы и желание для всестороннего развития многогранных отношений и наши государства располагают для этого огромным потенциалом и возможностями.

В ходе обмена мнениями по вопросам регионального и международного значения отмечалось, что по всем обсужденным проблемам взгляды и позиции сторон совпадают или схожи.

Это особенно ярко проявляется в отношении к проблеме Афганистана. Узбекистан и Туркменистан как близкие соседи Афганистана реализуют ряд проектов в этой стране по строительству железных дорог и мостов, восстановлению важных инфраструктурных объектов, поставке электроэнергии и другой продукции и тем самым вносят весомый вклад в установление мира и спокойствия в этой стране.

Сегодня, когда в различных регионах мира ситуация стреми-

тельно меняется, события носят непредсказуемый характер, агрессия и насилие все более расширяются, общность позиций глав государств по вопросам обеспечения политической, экономической, социальной, экологической безопасности приобретает особое важное значение.

Ислам Каримов и Гурбангулы Бердымухамедов особое внимание уделили вопросам использования водных ресурсов в регионе. Как отмечалось, при решении проблем, касающихся водно-энергетической сферы, в том числе строительства крупных гидроэнергетических сооружений на трансграничных реках, необходимо соблюдать международные нормы, определенные в конвенциях ООН, проводить независимую международную экспертизу подобных проектов.

Президенты договорились регулярно продолжать встречи на высшем уровне в целях развития стратегии двустороннего сотрудничества, взаимной координации позиций и взглядов по актуальным проблемам, имеющим региональный и международный характер.

В ходе переговоров в расширенном составе рассматривались

вопросы дальнейшего развития торгово-экономического и культурно-гуманитарного сотрудничества. Объем взаимного товарооборота между Узбекистаном и Туркменистаном в 2013 году составил 353,9 миллиона долларов США, а в январе—августе текущего года достиг 246 миллионов долларов. Однако, как отмечалось, стороны обладают еще большим потенциалом в этой сфере.

Была подчеркнута целесообразность разработки Узбекско-туркменской межправительственной комиссии по торгово-экономическому, научно-техническому и культурному сотрудничеству эффективных мер и механизмов по увеличению объемов торговли, расширению инвестиционного сотрудничества.

Транспортные коммуникации являются приоритетным направлением в экономическом сотрудничестве Узбекистана и Туркменистана. Автомобильные и железные дороги двух стран, являющиеся хорошо интегрированной системой, служат транзитным комплексом не только для Узбекистана и Туркменистана, но и третьих стран.

Наши государства на двусторонней и многосторонней основе активно развивают сотрудничество в сфере транспортных коммуникаций. В частности, подписание в 2011 году соглашения о строительстве нового международного транспортно-коммуникационного коридора Узбекистан — Туркменистан — Иран — Оман, являющегося практическим воплощением инициативы Президента Ислама Каримова, имеет важное геостратегическое значение.

Реализация этой идеи позволит связать страны Центральной Азии с экономически активными портами на Ближнем Востоке. Это открывает дорогу в будущем для сотрудничества в таможенной сфере, перевозки грузов и транзита автомобильным, железнодорожным и морским транспортом.

Следует отметить, что совместные проекты придадут новый импульс развитию инвестиционного сотрудничества.

По мнению экспертов, полная реализация проекта повысит заинтересованность других стран в использовании этого коридора, что еще больше увеличивает его привлекательность.

Еще одним приоритетным направлением дальнейшего развития экономических отношений является энергетическая сфера.

Узбекистан и Туркменистан располагают крупными запасами углеводородных ресурсов, однако обе страны не имеют прямого выхода на

мировые рынки. В этих условиях взаимная координация действий дает практические результаты. Ярким тому примером является успешно реализуемый проект трансграничного газопровода Туркменистан — Узбекистан — Казахстан — Китай, позволяющий нашим странам диверсифицировать географию экспорта природного газа.

В ходе переговоров также обсуждались вопросы увеличения числа совместных предприятий, представительств национальных фирм и компаний. Достигнута договоренность о последовательном продолжении национальных выставок, служащих демонстрацией потенциала двух стран и открывающих новые возможности для прямых контактов предпринимателей.

Сотрудничество Узбекистана и Туркменистана последовательно развивается и в культурно-гуманитарной сфере. В рамках программы сотрудничества на 2014—2016 годы деятели культуры и искусства двух стран принимают активное участие в проводимых в Узбекистане и Туркменистане различных концертах, фестивалях, выставках и форумах.

Согласно достигнутому договору и впредь будет продолжаться обмен информацией об организуемых в наших странах культурных мероприятиях и спортивных соревнованиях, обеспечивая активное участие в них представителей культуры и искусства, спортсменов. Будет продолжена работа по организации художественных выставок, ярмарок ремесленных изделий, гастролей музыкальных и театральных коллективов.

В ходе переговоров отмечалось, что наши страны обладают большими возможностями в сфере туризма. Стороны договорились об активизации связей в этой области путем организации комбинированных путешествий в рамках туристического проекта «Великий шелковый путь». Иными словами, предполагается обеспечение возвращения туристов, прибывших в Узбекистан, через Туркменистан, а туристов, посетивших Туркменистан, — через Узбекистан. При этом будет создана основа для расширения сотрудничества между национальными авиакомпаниями.

В завершение переговоров Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов и Президент Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов подписали Совместное заявление. Были подписаны документы по поставке современной сельскохозяйственной техники, взаимоотношениям внешнеполити-

ческих ведомств и торгово-промышленных палат, сотрудничеству в сфере экологии.

В ходе встречи с представителями средств массовой информации Президенты двух стран отметили, что нынешний визит стал продолжением плодотворного диалога на высшем уровне, основанного на взаимном уважении, доверии и заинтересованности, являлся хорошей возможностью для обсуждения актуальных вопросов дальнейшего развития взаимоотношений, обмена мнениями по проблемам, имеющим региональное и международное значение. Было подчеркнуто, что переговоры прошли в духе открытости, взаимопонимания и согласия и подписанные документы будут способствовать дальнейшему развитию многогранных дружеских связей во имя интересов народов Узбекистана и Туркменистана.

После завершения основных мероприятий саммита состоялась церемония вручения государственных наград. За выдающиеся заслуги в укреплении дружеских и культурных связей между узбекским и туркменскими народами Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов был удостоен Международной премии Туркменистана имени Махтумкули. За большие заслуги в деле всестороннего укрепления дружбы и добрососедства между узбекским и туркменскими народами, развития взаимовыгодных и плодотворных отношений Президенту Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедову был вручен орден «Мустакиллик» Республики Узбекистан.

Во второй половине дня Президент Ислам Каримов посетил мемориальный комплекс «Haik hakudasy» («Народная память»). Глава нашего государства отдал дань памяти погибшим во Второй мировой войне и в Гёктепинском сражении (1880—1881гг.), жертв Ашхабадского землетрясения (1948г.) и возложил цветы к подножию монумента. Ислам Каримов ознакомился с экспонатами музея, рассказывающими об этих событиях, и оставил запись в Книге почетных гостей.

На этом официальный визит Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Туркменистан завершился. Ашхабадские переговоры и достигнутые договоренности еще раз подтвердили, что Узбекистан и Туркменистан уверенно следуют по пути развития взаимовыгодного сотрудничества.

Анвар БАБАЕВ,
спецкор УзА.
Фото Аъло АБДУЛЛАЕВА.
Ташкент — Ашхабад — Ташкент.

У К А З
Президента
Республики Узбекистан
**О НАГРАЖДЕНИИ
ПРЕЗИДЕНТА ТУРКМЕНИСТАНА
ГУРБАНГУЛЫ МЯЛИКГУЛЫЕВИЧА
БЕРДЫМУХАМЕДОВА
ОРДЕНОМ «МУСТАКИЛЛИК»**

За большие заслуги в деле всестороннего укрепления дружбы и добрососедства между узбекским и туркменскими народами, развития взаимовыгодных и плодотворных отношений между Республикой Узбекистан и Туркменистаном, а также весомый вклад в обеспечение мира и расширение международного сотрудничества наградить Президента Туркменистана Гурбангулы Мяликгулыевича Бердымухамедова орденом «Мустакиллик».

**Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ**

Город Ташкент,
22 октября 2014 года.

Хлопкоробам и всем трудящимся Узбекистана

Дорогие хлопкоробы!
Уважаемые дехкане и фермеры!
Мне доставляет огромное удовлетворение искренне, от всей души поздравить вас, дорогие мои, с достойным выполнением в эти дни договорных обязательств и возведением высокого хирмана в более чем 3 миллиона 400 тысяч тонн хлопка, что стало возможным, в первую очередь, благодаря вашему нелегкому и почетному труду, и выразить всем вам свое глубокое уважение.

Наш народ хорошо знает, какого тяжелого и кропотливого труда, глубоких знаний и опыта земледелия, чувства истинного хозяина земли, отдающего ей всю свою любовь и заботу, одним словом, постоянной самоотверженности требует от каждого дехкана, фермера и специалиста возделывание хлопчатника, и высоко ценит достигнутую вами в этом сельскохозяйственном сезоне победу.

Есть глубокий смысл в народной мудрости, что для дехка-

нина каждый год бывает по-своему трудным. Нынешний сезон вновь подтвердил эту истину. Относительно низкая температура весной, замедление появления всходов на 8—10 дней, уничтожение отдельных посевов хлопчатника селявыми потоками и градом, распространение различных заболеваний растений и сельскохозяйственных вредителей, маловодье летом, ранняя и прохладная осень создали немало проблем для наших дехкан и фермеров.

Несмотря на все эти трудности, мы смогли сохранить выращенный урожай — прежде всего благодаря накопленному ранее богатому опыту, эффективному применению современных агротехнологий, рекомендациям ученых и специалистов, а также своевременному поливу хлопчатника, подпитке органическими удобрениями, коротко говоря, мастерство, целеустремленность и инициативность наших дехкан и фермеров, несомненно, повышают значимость дос-

тигнутых нами в нынешнем году рубежей.

Считаю своим долгом от своего имени и от имени всего нашего народа выразить большую благодарность нашим фермерам и дехканам, которые, не жалея сил и энергии, проявляя полную самоотдачу, совершили настоящий трудовой подвиг, воздвигнув сегодняшний высокий хирман.

Дорогие соотечественники!

Ни для кого не секрет, что выращиваемый на полях нашей страны урожай, в том числе хлопка, во многом зависит от плодородия земли. Вместе с тем мы не должны забывать о том, что плодородие любой почвы также имеет предел.

С учетом этого, заботясь о будущем нашей щедрой земли, которая кормит всех нас, в соответствии с принятой государственной программой по улучшению мелиоративного состояния земель мы осуществили колоссальную работу, и сегодня множество примеров подтверждает, какие

кардинальные перемены произошли в сельском хозяйстве на этой основе. За последние шесть лет в нашей стране за счет 1 триллиона 300 миллиардов сумов вложений было улучшено мелиоративное состояние 1 миллиона 750 тысяч гектаров орошаемых земель. Важным результатом такой широкомасштабной работы стало то, что лишь за два последних года урожайность хлопчатника повысилась с 24 до 26,5 центнера с гектара.

В последние годы в стране были приняты меры по выведению новых сортов хлопчатника, всесторонней поддержке ученых-селекционеров и стимулированию их труда. Благодаря этому создано более 100 новых сортов, 27 из которых включены в государственный реестр и в настоящее время занимают достойное место на наших хлопковых полях, что свидетельствует о последовательном развитии отрасли.

Вместе с тем следует признать, что сегодня самой актуальной задачей, решения которой

с нетерпением ждут наши земледельцы, становится создание и районирование соответствующих почвенно-климатическим условиям каждой области, каждого района Узбекистана скороспелых, высокоурожайных сортов хлопчатника с высоким выходом качественного волокна. Это является делом первостепенной важности для ученых, прежде всего специалистов в области селекции, и мы ожидаем от них результатов уже в ближайшем будущем.

Особое значение в преодолении больших испытаний и трудностей, с которыми мы столкнулись в ходе этого сезона, имела рациональное использование интенсивных агротехнологий, в частности, в среднем более 12 раз была проведена качественная культивация — в 4-5 раз чаще, чем в предыдущие годы, на каждый гектар было доставлено по 5 тонн органических удобрений — в общей сложности свыше 13 миллионов тонн.

НА СПОРТИВНЫХ МЕРИДИАНАХ

Триумф наших паралимпийцев

22 золотые, пять серебряных и четыре бронзовые медали завоевали атлеты Узбекистана на завершившихся в Инчоне XV летних Париазиатских играх, обновили 12 рекордов Азии.

Этот результат демонстрирует феноменальный рост уровня подготовки отечественных паралимпийцев. Ведь на прошлом аналогичном турнире, который проходил в китайском городе Гуанчжоу в 2010 году, наши спортсмены завоевали лишь одно «золото», два «серебра» и три «бронзы». Напомним, что в Париазиаде принимало участие несколько тысяч атлетов с ограниченными физическими возможностями из 41 страны континента, Узбекистан представляли 27 человек. Нашей сборной удалось занять пятое место в общекомандном зачете игр, пропустив вперед лишь

самые сильные в регионе спортивные державы — Китай, Республику Корея, Японию и Иран, чьи делегации в несколько раз превышали нашу по численности. 15 медалей, в том числе восемь золотых, в копилку национальной сборной команды принесли легкоатлеты Фахриддин Хамроев, Маъруфжон Муродиллаев, Хусниддин Норбеков и Мавлонбек Хайдаров, обновившие рекорды Азии, а также Миран Сахатов, Сиросиддин Норов, Фаррух Мирзакулов и другие. Удача улыбнулась нашим атлетам в беге, толкании ядра, метании диска и прочих дисциплинах. Пловцы



Кирилл Паньков и Дмитрий Хорлин завоевали семь наград высшей пробы, стали неоднократными рекордсменами континента в своих категориях. Девятью медалями порадовали болельщиков дзюдоисты, которые поднимались на высокую ступень пьедестала семь раз. Среди мастеров

Юлия ЛОГВИНА, наш корр.
Фото предоставлено пресс-службой НОК.

Навстречу ветру в едином порыве

ВЧЕРА на базе конноспортивного клуба «Аллюр», расположенного в живописном Бостанлыкском районе Ташкентской области, стартовал личный Кубок Узбекистана по конному спорту.

Соревнования проходят в преодолении препятствий — конкуру. В них принимают участие более 40 наездников и свыше 50 спортивных лошадей из Андижанской, Ферганской, Наман-

ганской, Самаркандской, Ташкентской, Сырдарьинской областей и столицы. В процессе состязания спортсмены на лошадях проходят маршрут, состоящий из препятствий разной высоты

и ширины. Здесь требуется продемонстрировать мастерство всадника, свободу движения лошади, ее энергичность, спортивные навыки, скоростные качества и повиновение при преодолении преград. По итогам соревнования, которое завершится в воскресенье, победителю будет присужден личный Кубок, определится состав сборной команды Узбекистана на 2015 год.

Зульфия ИБРАГИМОВА.

На правах рекламы

Уважаемые предприниматели и бизнесмены!
В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан № 71 от 27 марта 2014 года

ООО «КАФОЛАТ-РИЕЛТ»

объявляет о проведении 11 ноября 2014 года в 17.00 торгов путем прямых переговоров по объектам, находящимся на балансе банка «Асака».
Торги будут проводиться по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский район, улица Мукумий, 9.

№	Наименование объекта	Месторасположение объекта	Основной вид деятельности	Стартовая цена реализации объекта
1.	100% доля банка в уставном фонде ООО «Осиё Асака Модель»	г. Ташкент, ул. Гавхар, 124	Производство обуви	3 015 500 000,0 сумов

Условия торгов: путем прямых переговоров по 100% доли банка в уставном фонде ООО «Осиё Асака Модель»:
Сумма задатка должна составлять не менее 1% от стартовой стоимости.
Возможно предоставление рассрочки платежа — до 7 (семи) лет.
Погашение задолженности ООО «Осиё Асака Модель» по заемным средствам в сумме 159,5 млн. сумов, полученным от ООО «Асака Инвестмент» в течение первого года с момента заключения договора купли-продажи доли банка, с обязательной уплатой всех начисленных процентов платежей по займам.
Получение покупателем положительного решения Госкомконкуренции Республики Узбекистан на приобретение доли банка «Асака» в уставном фонде ООО «Осиё Асака Модель».
Для участия в торгах необходимо до 14.00 11 ноября 2014 года подать заявку с приложением платежного документа, подтверждающего внесение суммы задатка на нижеследующий банковский счет ООО «КАФОЛАТ-РИЕЛТ» в Чиланзарском филиале АИКБ «Ипак йули»: 2020800904406764001, МФО 01067, ИНН 205669645, ОКОНХ 84200.
Для участия в торгах заявителем должны быть представлены следующие документы:
• для юридических лиц — копии: свидетельства

о государственной регистрации, устава, решения уполномоченного органа о приобретении объекта, а также доверенность, оформленная в установленном законодательством порядке, на участие в торгах полномочного представителя с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;
• для физических лиц — копия паспорта, при участии в торгах полномочного представителя, также доверенность, оформленная в установленном законодательством порядке, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность.
Прием заявок от желающих участвовать в торгах путем прямых переговоров проводится по адресу: Шайхантахурский район, ул. Коратощ, 1 во все дни, кроме субботы и воскресенья, с 10.00 до 18.00. Прием заявок и оплата суммы задатка прекращаются в 14.00 11 ноября 2014 года. Вскрытие конвертов с предложениями претендентов будет осуществлено в 17.00 11 ноября 2014 года.

За дополнительной информацией обращаться:
ООО «КАФОЛАТ-РИЕЛТ», г. Ташкент, Шайхантахурский район, ул. Коратощ, 1.
Телефоны: (+99890) 914-95-27, 238-69-04.
Банк «Асака», г. Ташкент, Мирабадский район, улица Нукус, 67.
Телефоны: (+99871) 120-81-11, 120-39-68, 120-39-75.
Факс: (+99871) 120-86-91, 120-39-84.
Свидетельство о регистрации № 001200 от 12 мая 2005 года.

Уважаемые соотечественники!

Банк «АСАКА»

предлагает следующие срочные вклады в национальной и иностранной валюте:

в национальной валюте:

«ФАРОВОН ТУРМУШ»
Срок хранения вклада — 12 месяцев.
Начисленные проценты выдаются при открытии вклада или по истечении срока хранения.

«ТЕЖАМКОР»
Срок хранения вклада — 12 месяцев.
Начисленные проценты ежемесячно направляются на оплату коммунальных и прочих платежей.

«СОГЛОМ АВЛОД»
Срок хранения вклада — 24 месяца.
Начисленные проценты выдаются ежеквартально или по истечении срока хранения.

«МУСТАХКАМ ОИЛА»
Срок хранения вклада — 18 месяцев.
Начисленные проценты выдаются ежемесячно или по истечении срока хранения.

в иностранной валюте:

«ШОДИЁНА» (в долларах США)
Срок хранения вклада — 2 года.
Начисленные проценты выдаются ежегодно или по истечении срока хранения.

«СТАБИЛЬНЫЙ-1» (в евро)
Срок хранения — 12 месяцев.
Начисленные проценты выдаются по истечении срока хранения.

Также банк «Асака» предлагает на удобных условиях свыше 90 видов вкладов в национальной и иностранной валюте.

Филиалы	Код	Телефоны
Ташкентский городской филиал	(8-371)	120-83-13
Автотранспортный филиал	(8-371)	120-39-95
Шайхантахурский филиал	(8-371)	140-39-36
Юнусбадский филиал	(8-371)	221-80-67
Сергелийский филиал	(8-371)	257-44-10
Ташкентский областной филиал	(8-371)	120-84-13
Андижанский областной филиал	(8-374)	298-02-10
Асакинский филиал	(8-374)	233-15-68
Фархадский филиал	(8-374)	226-97-53
Ферганский областной филиал	(8-373)	224-70-83
Маргиланский филиал	(8-373)	237-62-23
Алтынарский филиал	(8-373)	432-10-11
Кокандский филиал	(8-373)	552-61-06
Наманганский областной филиал	(8-369)	226-91-45
Навоийский областной филиал	(8-436)	770-24-09
Зарафшанский филиал	(8-436)	573-18-75
Бухарский областной филиал	(8-365)	223-70-05
Бухарский городской филиал	(8-365)	770-11-27
Самаркандский областной филиал	(8-366)	233-65-47
Афросиабский филиал	(8-366)	221-75-40
Кашкадарьинский областной филиал	(8-375)	221-07-41
Сурхандарьинский областной филиал	(8-376)	770-82-12
Каракалпакский филиал	(8-361)	770-60-56
Хорезмский областной филиал	(8-362)	226-96-03
Сырдарьинский областной филиал	(8-367)	225-44-03
Джизакский областной филиал	(8-372)	226-43-11

ВСЕ ВАШИ ВКЛАДЫ ГАРАНТИРУЮТСЯ ФОНДОМ ГАРАНТИРОВАНИЯ ВКЛАДОВ ГРАЖДАН В БАНКАХ

Ваши вклады:
- не подлежат декларированию;
- освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей;
- являются банковской тайной;
- используются по вашему усмотрению и без ограничений;
- объемы вкладов не ограничены.

www.asakabank.com
Услуги лицензированы

Банк «Асака» — гарантия сохранения и приумножения вашего капитала!

НАЦИОНАЛЬНАЯ ХОЛДИНГОВАЯ КОМПАНИЯ
NATIONAL HOLDING COMPANY

UZBEKNEFTEGAZ

VIII
МЕЖДУНАРОДНАЯ ПРОМЫШЛЕННАЯ ЯРМАРКА
И КООПЕРАЦИОННАЯ БИРЖА

28 октября — 1 ноября 2014 года

ПОДРОБНУЮ ИНФОРМАЦИЮ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ В ДИРЕКЦИИ
МЕЖДУНАРОДНОЙ ПРОМЫШЛЕННОЙ ЯРМАРКИ И КООПЕРАЦИОННОЙ БИРЖИ
TEL: +998-71 — 238-53-52, 238-54-13, 268-51-44
ЭЛ. АДРЕС: INFO@COOPER.UZ
САЙТ: WWW.COOPER.UZ

Приглашаем к взаимовыгодному и долгосрочному сотрудничеству!

We invite to mutually advantageous and the long-term cooperation!

НХК «Узбекнефтегаз» — ваш надежный деловой партнер!

Республика Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Истикбол, 21.
НХК «УЗБЕКНЕФТЕГАЗ».
Тел.: (+99871) 236-02-10, (+99871) 233-57-57. Факс (+99871) 236-77-71.
www.uzneftegaz.uz e-mail: nhk@uzneftegaz.uz

NHC «Uzbekneftegaz» — your reliable business partner!

21, Istikbol str., Tashkent 100047, Republic of Uzbekistan.
«UZBEKNEFTEGAZ» NHC.
Tel.: (+99871) 236-02-10, (+99871) 233-57-57. Fax: (+99871) 236-77-71.
www.uzneftegaz.uz e-mail: nhk@uzneftegaz.uz

Хақ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1030. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 20 962. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.
1 2 3 4 5.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Джурный редактор С. ЛИ
Деловой редактор А. ЯКУБОВА
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итого по Уа: 02.10 Подписано в 02.20